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	    Руководителям ОО


В соответствии с письмом комитета  по  местному  самоуправлению, межнациональным  и межконфессиональным  отношениям  Ленинградской  области  № 2И-442/2022 от 18.02.2022, а также в связи с обращением  Межведомственной  комиссии  по  противодействию  экстремизму  в Российской  Федерации  (далее  -  Комиссия)  об  оказании  содействия  в распространении  подготовленных  МВД  России  информационных  изображений «QR-коды против экстремизма» (исх. № 30/2дсп от 10.01.2022) Комитет образования администрации Бокситогорского муниципального района  просит руководителей образовательных организаций  оказать  содействие  в  распространении  указанных информационных  изображений  в  соответствии  с  рекомендациями  Комиссии.
Комиссией  рекомендуется  размещать  указанные  изображения  на информационных  мониторах  в  образовательных  организациях, официальных сайтах и социальных страницах образовательных организаций.  

В  сети  Интернет  изображения  находятся  по  сетевому  адресу http://disk.yandex.ru/d/rMwziStr_s_Ztw.  


В срок до 15 марта 2022 года направить на электронную почту boks.ko@yandex.ru активные ссылки с официальных сайтов, социальных сетей ОО и фотографии информационных стендов о размещении информации. 

Председатель комитета   образования                                                            Е.В. Гречнёвкина
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